
Оприлюднення інформації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. 
№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

Замовник/розпорядник коштів – Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської 
ради, 
код ЄДРПОУ - 03366374 
№ 

з/п 
Найменування предмету 

закупівлі та 
Ідентифікатор закупівлі 

Обґрунтування технічних та 
якісних      характеристик предмета 

закупівлі 

Очікуваної вартості 
закупівлі розміру 

бюджетного 
призначення, грн. 

Розміру 
бюджетного 

призначення,грн. 

1 44910000-2 – Будівельний камінь 

(Придбання намогильних споруд (гранітних 

пам'ятників) загиблим (померлим) 

військовослужбовцям) 
 
UA-2024-07-08-009112-a  Закупівля на 
prozorro.gov.ua  

Технічні та якісні характеристики Товару, що 

закуповується, повинні відповідати технічним умовам та 

стандартам, передбаченим законодавством України, 

діючими на період постачання Товару.  

Товар повинен відповідати за якістю та кількістю, 

рішенню виконавчого комітету Чернігівської міської ради 

від 25.04.2024 року № 255 «Про затвердження Порядку 

функціонування секторів військових поховань для 

поховання померлих (загиблих) військовослужбовців на 

кладовищах у місті Чернігові у новій редакції», 

розпорядженню Чернігівської міської військової 

адміністрації від 26.04.2024 року № 245 «Про 

затвердження Порядку функціонування секторів 

військових поховань для поховання померлих (загиблих) 

військовослужбовців на кладовищах у місті Чернігові у 

новій редакції» та враховує погоджене начальником 

Чернігівської міської військової адміністрації від 

10.05.2024 року № 01-12/707 деталізоване креслення та 

технічну специфікацію намогильної споруди.  

Намогильна споруда виконується з горизонтальної плити, 

надгробної плити та стели у вигляді козацького хреста. 

Горизонтальна плита з сірого граніту «Покост» (довжина - 

1500 мм, ширина - 850 мм, висота - 100 мм) Ступінь 

обробки - термообробка, на усіх зовнішніх кутах наявна 

фаска. 

На горизонтальній плиті розташована чорна горизонтальна 

надгробна плита з габро, яка має отвір, що може 

заповнюватися білою галькою, або живими квітами 

(довжина - 1300 мм, ширина - 650 мм, висота - 150 мм) 

Чорна горизонтальна надгробна плита з габро 

встановлюється на морозостійку клейку суміш. Отвірні 

габарити 350 мм х 750 мм. Ступінь обробки чорної 

горизонтальної надгробної плити з габро - полірування. На 

усіх зовнішніх та внутрішніх кутах горизонтальної плити 

наявна фаска. 

На надгробній плиті розміщується прямокутна підставка з 

сірого граніту «Покост» (під стелою), яка фіксується на 

морозостійку клейку суміш та металевими елементами, 

заведеними у пази в товщі граніту. На усіх зовнішніх кутах 

2 583 958,00 
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виконується фаска. 

Підставка має форму паралелепіпеда (довжина - 200 мм, 

ширина - 650 мм, висота - 250 мм). Ступінь обробки - 

полірування. На підставці розміщується напис «СЛАВА 

ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ!» (всі літери виконуються 

способом гравіювання та пофарбовані в чорний колір 

мають шрифт Times New Roman та розмір шрифту 40 мм) 

Зверху прямокутної підставки розташована стела, 

виготовлена з сірого граніту «Покост»,  яка фіксується на 

морозостійку клейку суміш та металевими елементами, 

заведеними у пази в товщі граніту. 

Стела має вигляд козацького хреста, що відповідає 

символіці Збройних сил України (висота - 1300 мм, ширина - 

700 мм, товщина - 120 мм). Ступінь обробки поверхні - 

термообробка, на усіх зовнішніх кутах наявна фаска. 

В центрі стели (хреста) зображено Тризуб (висота - 110 мм, 

ширина - 70 мм, товщина - 2 мм) виготовлений з полірованої 

нержавіючої сталі. Тризуб розміщений в колі, яке виконане 

способом гравіювання та має діаметр 150 мм та ширина 10 

мм. 

На стелі розташована прямокутна чорна вставка з габро 

розміром (висота - 600 мм, ширина - 400 мм, товщина - 50 

мм.), з наявним фрезуванням для розміщення фотографії 

(висота - 300 мм, ширина — 260 мм, товщина - 10 мм), на 

усіх зовнішніх кутах наявна фаска. 

На намогильні споруди нанесено (гравіювання): П.І.Б. 

загиблого, дати народження та смерті, військове/спеціальне 

звання (за погодженням з Замовником). 

Літери прізвища вигравіювані великими літерами та мають 

розмір шрифту 25 мм. Літери Ім’я, По-батькові, військове 

звання, вигравіювані: перша велика літера 25 мм а всі інші 

малі та мають розмір шрифту 18 мм. Дати народження та 

загибелі мають розмір шрифту 25 мм. Нанесені літери добре 

видимі, з чітким контурам без ламаних та розсічених чи 

вибитих крайок, відколів на контурах написів немає (всі 

літери виконані способом гравіювання та фарбування в 

білий колір, мають шрифт Times New Roman.) 

Товар повинний буди новим, виготовленим у 2024 році та 

таким, що раніше не використовувався. 

Товар (намогильна споруда (гранітний пам'ятник) 

загиблим (померлим) військовослужбовцям), який 

зазначено в технічній специфікації, повинен відповідати 

ДСТУ Б.В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. 

Загальні технічні вимоги». 

В Постачальника повинні бути у наявності радіаційний 

сертифікат, паспорт радіаційної якості сировини та 

будівельного матеріалу, що підтверджує якість граніту 

«Покост» та «Габро» 

Заступник начальника управління Світлана Сосєдка 
Підготовлено 08.07.2024 

Гурбик Р. – начальник відділу екології 

Нестеренко Т. – начальник відділу планово-економічного обліку 


